Befestigungsschraube
fGr Verlangerung

Schaithebelverlangerung

Schraube zum Festhalten
wahrend der Montage. Wird . -
anschlieBend wieder entfernt.

Befestigungsschraube M3 X 6

Verstellbare Mutter

Verdrehschutz

Riegelschaltkontakt Modell 878

AnschluBkabel

3
9
o

Schaltspannung: 42V
Schaitstrom: 1.5A
Ansprechweg: ca. 3 mm
RiegelausschiuB: nicht begrenzt

braun
schwarz

Der Riegelschaltkontakt 878 wird im SchlieB-
blech so eingebaut, dafi die Schaltnase durch

den SchloBriegel nach hinten gekippt wird.

Bei Bedarf kann die mitgelieferte Schaithebel-

verldngerung aufgesetzt werden.

Montage:

1.

Erforderliche Position des Riegel-
schaltkontaktes im SchlieBblech
oder Zarge relativ zur Unter- oder
Oberkante Riegelausschnitt
feststellen. Wenn notig, Schalthebel-
verlangerung anschrauben.

Daraus Lage des Verdrehschutzes
bestimmen und an der entsprechen-
den Stelle Bohrung @ 3,2 mm im
SchiieBblech oder Zarge

anbringen. Will man auf den
Verdrehschutz verzichten, kann die
Nase am Riegelschaltkontakt abge-
schliffen oder abgefeilt werden.

Im Abstand 9 - 13 mm von dieser
Bohrung zweite Bohrung 3,2 mm
vomehmen und senken fir
Befestigungsschraube.

Kabelanschi{isse vornehmen.

Lange Schraube von vorne in die
Schaltnase schrauben, den Riegel-
schaltkontakt daran festhalten, im
SchlieBblech / Zarge einpassen und
anschrauben.

6. Lange Schraube wieder entfernen.

~

Funktion prifen.

55:2
432

3,2

*

screw for fixing during
installation (it is to be
removed after installation)

fixing screw M3 X 6

protection against twisting

Bolt switch contact, model 878

switching lever extension

connecting cable

switching voitage: 42V
switching current: 1,5 A
response distance: appr. 3 mm
deadbolt extension: unlimited

The bolt switch contact 878 is installed into

the strike in a way, that the switching lever

is tilted by the bolt. If required, the switching
lever extension, which we deliver with the bolt

switch contact, can be mounted.

N

Mounting:

1.

Determine the position of the bolt
switch contact in the strike or in the
frame in relation to the lower or
upper edge of the deadboilt cutout.
If necessary, the switching lever
extension can be installed.

Determine the position of the torsion
protection and make a bore hole in
the appropriate place © 3,2 mm in
the strike or in the frame.

If the torsion protection is not
required, the nose at the bolt switch
contact can be ground off or filed.

Make another bore hole 3,2 mmina
distance of 9 - 13 mm from the first
bore hole for the fixing screw.

Connect the cable.

. Fasten the long screw from the front

into the switching nose, hold the bolt
switch contact by it, adjust it into the
strike/into the frame and fix it.

Remove the long screw.
Examine the function.

| AN

552
432

t2
83,2

=

[D00149 | o0 |




Contact de pene dormant, modele 878

vis d'assemblage .
dela proiongatgi;on Montage:
prolongation du levier 1. Déterminer la position du contact de
d'actionnement péne dormant dans la gache ou 2
vis de maintien durant dans |I'huisserie par rapport au bord
la pose (& &tre inférieur ou supérieur de la découpe
enlevée apres la pose) - - du péne.
En cas de hesoin la prolongation du
vis de fixation M3 X6 levier peut &tre fixée.
fo) 2. Déterminer la position de la
[0} protection contre torsion et faire une
écrou mobile forure @ 3,2 mm dans |'endroit ~
approprié de la gAche ou de “5
protection contre torsion ° ° I'huisserie. O ~N
Si I'on ne veut pas la protection o
cabie de raccordement contre torsion, le toc peut étre meulé ~
ou limé. -
L 3. Percer une forure 3,2 mm . e
I de diameétre séparée ce 8 - 13 mm =
! de 1a premigre forure pour la vis de o —
e fixation. *
L. [
H 4. Insérer le cable.
tension de déclenchement: 42V 5. Serrer lalongue vis dans le levier [1
courant de déclenchement: 1,5 A par le front, maintenir le contact de %
358 courseavide: environ 3mm péne, I'ajuster dans la gache/dans ~
848¢c course du péne dormant:  sans limite I’huisserie et le visser.
%o 6. Enleveria longue vis.
o o Le contact de pé&ne dormant 878 est installé ) .
dans la gache%e facon que le levier soit 7. Examiner la fonction.
renversé par le péne dormant.
En cas de besoin la prolongation du levier, |
que nous fournissons avec le contact de péne [l Oo%
dormant, peut étre montée. J!
Laskolvskontakt Modell 878
Fastskruv for .
forlangningsdel Montage.
Forlangningsdel till 1. Faststéll laskolvskontaktens -
kontaktgrupp position i slutbleck eller karm. ”

Skruv att halla fast med
under montaget. Avidgsnas
efter justering i hojdled.

Om nddvandigt, skruva till
fortangningsdelen till
kontaktgruppen.

2. Bestam dérefter styrpinnens
lage och borra pa motsvarande
stalle 3,2 mm i slutbleck eller
karm.

3. 9-13 mm:s avstand frAn denna

Fastskruv M3 X6

Stélibar mutter

55:2

. borming borras det andra halet o~
Styrpinne pa 3,2 mm och férsank for o
Anslutningskabel fastskruv. ~N

4. Anslut kabel. ™
y7

¢

5. Skruva in den langa skruven i
bdrjan pa kontaktgruppen, hail
fast laskolvskontakten, justera i
hojdied och skruva fast.

6. Tabort den langa skruven.

Brytspanning: 42V 7. Prova funktionen.
Brytstrém: 1.5A ()
Brytiage: efter 3mm

bia
brun
svart

Laskolvsutslag: inte begransad

Laskolvskontakt 878 byggs in i slutblecket
s4 att kontaktgruppen tippas tillbaka

av laskolven. Vid behov kan den tillhérande
férlangningsdelen till kontaktgruppen
sittas pa.




